

WE ARE YOUR DOL



Department
of Labor

PROGRAM PUNE I PËRBASHKËT

Një mjet për bizneset

SI MUND TA NDIHMOJË BIZNESIN TIM PUNA E PËRBASHKËT?

Programi i Punës së Përbashkët ju ndihmon të mbani punonjës të vlerësuar gjatë vështirësive të përkohshme, gjë që është më e rëndësishme se kurrë në ekonominë e sotme. Mund të përdoret gjithashtu si pjesë e strategjisë tuaj për rihapjen sezonale. Me punën e përbashkët, ju mund të mbani punonjësit tuaj me vlerë dhe të shmangni pushimet nga puna duke reduktuar oraret e punës. Ndërsa punojnë me orar të reduktuar, punonjësit marrin paga të reduktuara nga biznesi juaj dhe një përqindje të pagesës së papunësisë.

Për shembull: Fabrika XYZ dorëzon një Plan pune të përbashkët në Departamentin Shtetëror të Punës dhe merr miratimin për të reduktuar orët e departamentit të saj të qepjes me 20% për 10 javë. Këta punonjës mund të aplikojnë për tu siguruar kundër papunësisë. Ata mund të mbledhin 20% të përfitimit të tyre javor.

Një punonjës që fiton 400 dollarë në javë mund të marrë 200 dollarë përfitime nga sigurimi kundër papunësisë nëse është plotësisht i papunë. Sipas Programit të Punës së Përbashkët, ata do të merrnin 320 dollarë në javë si pagë nga punëdhënësi i tyre (20% e 400 dollarëve është një ulje prej 80 dollarësh), plus 40 dollarë përfitime të punës së përbashkët (20% e përfitimit prej 200 dollarësh të sigurimit të papunësisë). Kjo arrin në 360 dollarë në paga dhe përfitime të punës së përbashkët për çdo javë të planit pas një jave pritjeje të papaguar.

Mbajtja e punonjësve tuaj do të thotë që ju mund të përshtateni shpejt kur kushtet e biznesit përmirësohen. Ju kurseni gjithashtu shpenzimet e rekrutimit, punësimit dhe trajnimit të punonjësve të rinj. Plus, ju u kurseni punonjësve tuaj vështirësitë e papunësisë së plotë. Puna e përbashkët u tregon punonjësve që ju i vlerësoni ata si anëtarë të ekipit. Kur shmangni pushimet nga puna, punonjësit tuaj e kuptojnë se e vlerësoni punën e tyre dhe dëshironi t'i mbani ata, pavarësisht kohërave të vështira.

PËR ÇFARË KA NEVOJË NJË PLAN PUNE I PËRBASHKËT?

- Ai duhet të zbatohet për punonjësit që zakonisht punojnë jo më shumë se 40 orë në javë
- Duhet të reduktojë orët e punës dhe pagat përkatëse midis 20% dhe 60%
- Përfitimet anësore duhet të mbeten të plota, përveç nëse ato reduktohen ose eliminohen për të gjithë fuqinë punëtore
- Planet miratohen për një periudhë 53-javore
- Është shumë fleksibël. Ai mbulon të gjithë punonjësit në një njësi të prekur dhe redukton orët e tyre me të njëjtën përqindje. Ju mund të zvogëloni njësi të ndryshme me përqindje të ndryshme
- Ju nuk mund të punësoni punonjës shtesë për grupin e punës të prekur nga plani derisa plani është në fuqi. Nëse ekziston një marrëveshje kolektive në fuqi, njëسيا e negociatave kolektive duhet të pranojë të marrë pjesë në Programin e Punës së Përbashkët.

PËRFITIMET DHE PËRSHTATSHMËRIA E PUNONJËSVE

Punonjësit mund të marrin pjesë në Punën e përbashkët nëse kanë të drejtë të marrin përfitime të rregullta sigurimi të papunësisë në shtetin e Nju Jorkut. Shuma javore e punës së përbashkët është norma javore e përfitimit të personit shumëzuar me përqindjen e orëve dhe pagave të reduktuara sipas planit të punës së përbashkët. Punëtorët që marrin pjesë në Punën e përbashkët:

- Mund të marrin maksimumi 26 herë më shumë se norma e përfitimit të tyre javore gjatë një viti përfitimi
- Mund të mos marrin më shumë në një vit përfitimi nga përfitimet e punës së përbashkët të kombinuara me përfitimet e rregullta të sigurimit të papunësisë sesa do të merrnin vetëm sipas programit të rregullt të sigurimit të papunësisë (26 herë më shumë se norma e përfitimit të rregullt)

- Duhet të jenë plotësisht të disponueshëm për të punuar për punëdhënësin e punës së përbashkët, por nuk u kërkohet që të kërkojnë punë tjetër
- Nuk kualifikohen për përfitimet e punës së përbashkët në çdo javë në të cilën ata marrin përfitime shtesë të kompensimit të papunësisë (pagesë SUB)
- Do të kenë zvogëlime të përfitimeve të punës së përbashkët nëse ata punojnë për një punëdhënësit tjetër ose punojnë në vetëpunësim

SI TË APLIKOJ?

Ju duhet të punësoni të paktën dy punonjës me kohë të plotë që punojnë në shtetin e Nju Jorkut dhe për katër tremujorë kalendarik radhazi, ju ose paraardhësi juaj duhet të keni:

- Paguar në Fondin e Mirëbesimit të Sigurimit të Papunësisë

OSE

- Në vend të kontributeve, keni zgjedhur të rimbursoni përfitimet e paguara për ish-punonjësit tuaj

Për të paraqitur një aplikim, vizitoni faqen tonë të shërbimeve në internet të ndërfaqes së përdoruesit: on.ny.gov/ulservices. Hyni me ID-në tuaj të NY.gov ose ndiqni udhëzimet për të krijuar një ID të NY.gov. Pasi të regjistrohesh, zgjidhni "Shikoj informacionin tim të ndërfaqes së përdoruesit" në faqen "Kryej punë për kompaninë time". Klikoni në butonin "Punë e përbashkët" në pjesën e poshtme të majtë.

PËRFITIMET E PROGRAMIT TË PUNËS SË PËRBASHKËT

KUR DO TË FILLOJË PLANI IM I PUNËS SË PËRBASHKËT?

Planet fillojnë në datën e specifikuar në formularin tuaj të aplikimit ose të hënën e parë pas miratimit tonë të planit, cilado qoftë data e mëvonshme. Paraqisni aplikimin tuaj jo më pak se një muaj përpara datës së propozuar të fillimit. Një plan i punës së përbashkët nuk mund të jetë prapaveprues.

FLEKSIBILITETI

Ju mund të ndryshoni përqindjen me të cilën reduktohen njësitet tuaja. Ju gjithashtu mund t'i ktheni njësitet me orar të plotë për një javë ose më shumë dhe më pas të rifilloni përdorimin e planit. Ju mund të hiqni njerëz nga njësia e prekur e punës ose të punësoni punëtorë zëvendësues. Sidoqoftë, nëse dëshironi të shtoni njësi shtesë pune në planin tuaj, duhet të paraqisni një aplikim të modifikuar për miratim.

A DO TË NDIKOJNË NË PLANIN TIM NDRYSHIMET NË KUSHTET E BIZNESIT?

Fleksibiliteti i Punës së përbashkët u mundëson bizneseve të përshtaten me kushtet ekonomike në baza javore. Ju mund të rrisni ose ulni përqindjen e funksionimit të një njësie bazuar në nevojat operacionale.

BIZNESET ZHVILLOJNË PLANE TË PUNËS SË PËRBASHKËT BAZUAR NË NEVOJAT OPERACIONALE

Mund të përdorni Punën e përbashkët në një ose më shumë departamente, turne ose njësi. Plani ju lejon të zgjidhni zonat e përfshira. Ju duhet të aplikoni ulje të orëve dhe pagave në mënyrë të barabartë për të gjithë punonjësit në një njësi ose departament pjesëmarrës. Ju mund të ulni orët dhe pagat e punonjësve të departamenteve ose njësive të ndryshme me përqindje të ndryshme, nëse e specifikoni këtë në plan.

SPECIFIKONI CILËT PUNONJËS DO TË PËRFSHIHEN NË PROGRAMIN E PUNËS SË PËRBASHKËT

Plani juaj duhet të përfshijë emrat dhe numrat e Sigurimeve Shoqërore për të gjithë punonjësit pjesëmarrës, orët e tyre normale javore të punës dhe nëse janë ose jo punonjës sezonalë, të përkohshëm ose sipas nevojave.

GJITHÇKA BËHET NË MËNYRË ELEKTRONIKE

Ju dhe punonjësit tuaj pjesëmarrës duhet të verifikoni në internet çdo javë të reduktuar. Kjo siguron që çdo punonjësi t'i paguhet shuma e duhur e përfitimit të punës së përbashkët në kohën e duhur.

ÇFARË NDIKIMI KANË PËRFITIMET E PUNËS SË PËRBASHKËT NË NORMËN E SIGURIMIT TIM TË PAPANËSISË?

Përfitimet e punës së përbashkët llogariten në llogarinë tuaj sipas vlerësimit të përvojës. Kjo do të thotë që përfitimet e paguara sipas një plani të punës së përbashkët do të derdhen në llogarinë tuaj të sigurimit të papunësisë. Kjo mund të ndikojë në shkallën e kontributit tuaj të sigurimit të papunësisë në varësi të situatës tuaj specifike. Nëse keni pyetje në lidhje me ndikimin e punës së përbashkët në normën tuaj të sigurimit të papunësisë, telefononi seksionin tonë të Përgjegjësisë dhe Përcaktimit në numrin **518-457-2635**.

KU MUND TË KONTAKTOJ NËSE KAM PYETJE RRETH PUNËS SË PËRBASHKËT APO PROCESIT TË APLIKIMIT?

Njësia jonë e punës së përbashkët mund t'u përgjigjet pyetjeve rreth Punës së përbashkët dhe t'ju ndihmojë të plotësoni aplikimin e planit., Telefononi në **518-457-2635** dhe zgjidhni opsionin 3 për të folur me një anëtar të ekipit tonë.

PYETJE TË SHPESHTA

Për një listë të plotë të pyetjeve të shpeshta të punës së përbashkët, vizitoni: on.ny.gov/swfaq

Programi i Punës së Përbashkët është fleksibël. Mund ta personalizoni atë për të mbuluar shumë situata pune. Kjo kursen para dhe kursen vende pune. Merrni parasysh punën e përbashkët përpara se të konsideroni pushimet nga puna!